
Формування безпечного освітнього простору, запобігання долучення 

здобувачів освіти до небезпечних субкультур, рухів типу ПВК «Редан» 

Сьогодні поговримо  з вами про сучасні субкультури до яких долучається 

молодь.   

Хто знає, що таке субкультура? 

Субкультура – це певний стиль, спосіб життя і мислення окремих соціальних 

груп всередині суспільства. 

Кожен представник чи носій субкультури приймає норми, цінності, картину 

світу, стиль життя та інше – за зразок свого існування. Але паралельно з цим 

існують і зовнішні атрибути, які свідчать про приналежність до певного 

угрупування, як наприклад: мова, манера по віденки, зачіска, одяг, зовнішній 

вигляд, стиль життя та ін.  

Молодим людям підліткового віку властиво належати до тієї чи іншої 

субкультури чи течії, оскільки це своєрідний спосіб продемонструвати свої погляди 

на життя.  

Які субкультури ви знаєте?  

Багатьом з нам відомі такі:  

Байкери  

Репери  

Готи  

Скінхеди 

Панки  

Растамани  

Фріки 

Граффітери  

Рольовики 

Як ви думаєте, чому молодь долучається до тієї чи іншої субкультури? 

1. Виклик суспільству, протест; 

2. Виклик сім’ї, непорозуміння в сім’ї; 

3. Небажання бути як усі; 

4. Бажання затвердитися в новому середовищі;  

5. Привернути до себе увагу; 

6. Нерозвинена сфера організації дозвілля для молоді в країні; 

7. Релігійні ідейні переконання; 

8. Данина моді; 

9. Відсутність мети в житті; 

10. Вплив кримінальних структур, хуліганство; 

11. Вікові захоплення 

Зазвичай бажання належати до певної субкультури з віком зникає. До цього 

потрібно ставитися лише як до одного з етапів життя. Між іншим, практично всі 

підлітки належать до певних групи, чи то гуртки, секції чи то неформальні 

організації. 

Потрапивши до складу учасників тієї чи іншої субкультури, людина стає з нею 

єдиним цілим. Представники деяких субкультури  майже постійно влаштовують 

масові бійки та хуліганства.  Проблеми виникають тому що ваша психіка ще 

формується, ще не повністю зріла, а такі течії  небезпечні навіть для дорослих. 

Тому сьогодні трохи детальніше обговоримо одну з таких течій, рух чи то 

субкультуру, про яку вже ви мабуть чути із ЗМІ чи соціальних мережа.  



Знаєте про що піде мова? 

Так, це ПВК «Редан»  

Вже декілька тижнів поспіль у соціальних мережах та ЗМІ обговорювали 

підлітковий рух свого роду субкультуру ПВК «Редан», який деякі порівнюють з 

грою "Синій кіт".  

Спільним є те, що обидва так званих флешмоби із російським корінням. 

Інформація про рух ПВК «Редан» вперше стала відомою 19 лютого. В одному з 

московських ТРЦ стався конфлікт між двома групами підлітків: одні з яких 

прихильники аніме на їх одязі присутній паву к та число 4, інші ж в спортивному 

одязі, так звані офники, які намагалися побити тих, хто їм не подобався через 

зовнішній вигляд.Відео цієї бійки, звісно ж, потрапило в соціальні мережі і стало 

вірусним.          

Прихильники аніме вирішили помстися та призначили зустріч і перемогли в 

масовій бійці і назвали свою групу ПВК «Редан», скоріше за все асоціюючи себе з 

відомим в Росії ПВК «Вагнер».  

Дуже, швидко цей рух став популярний серед підлітків, оскільки саме у цьому 

віці швидка збудження нервових процесів, внаслідок гормональних перебудов, 

менший контроль своїх дій і ідей та велике прагнення долучитися до чого 

грандіозного на їх думку.  

А якщо згадати що останні три роки, коли наші діти більше часу навчалися 

дистанційно і не відвідували школу та позашкільні заклади, а спілкуватися з 

однолітками, які мають спільні інтереси потреба є, то й дивно, що цей рух досить 

швидко поширився Україною. А росіяни досить швидко зрозуміли, що є шанс 

дестабілізувати ситуацію, почали штучно розкручувати телеграм-канали ПВК 

«Редан».  

Поліція спрацювала досить швидко, закривши телеграм канали та затримавши 

підлітків та почала проводити роз’яснювальну роботу серед здобувачів освіти.  

Шановні батьки, саме вас необхідно пам’ятати, що за провокування 

конфліктів і масових бійок передбачено як адміністративну (для батьків  

неповнолітніх дітей), так і кримінальну відповідальність, починаючи з 14 років. 

Отож, ви отримали достатньо інформації для роздумів. Про те чому і чим 

небезпечний цей рух. Про особливості відповідальності кримінальної та 

адміністративної.  

Надіюся, що наші здобувачі освіти  не будуть долучатися до субкультур,  які 

пропагують агресію, ненависть, бійки, фізичні розправи, тому що це ще й 

порушення закону.  

А негативу  у нашому житті й так вистачає, тому давайте будемо орієнтуватися 

на цікаві та корисні речі: спорт, здоровий спосіб життя та  позитивне спілкування.  

 


